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Audpxrera 3 dpec. Ko emtuyiol!!

(1) "Evoc etuxde nporypotixdc X emhéyeton Tuyodo UE CUVEETNOT TUXVOTNTOC
f(.il?) =e 7. 1120.

(i) Beeite tnv ouvdptnon muxvétnrag tne Tuyadoc uetoBinthc Y = eX.

(ii) Trohoyiote v mbavdTnTa to axépono pépog tou X vo ebvor dptioc.

(2) Emhéyoupe toug aprdpoie X, Y opolduopga xar aveldptntoa oto (0.5,1).
(i) Trohoyiote v péon ik E(5 + ).
(ii) Trohoyiote v mdavdtnta 1 eiowon

£ +2Xt+Y? =0

var €yel 600 TEaYHATIXES AUCELS.

(3) 'Eotw X,Y t.pu. pe and xowol) cuvdptnon Tuxvotntoc
f(z,y) = 4oy - Lo<ay<i-
(1) Bpeite tic neprdmpiec ouvapthoes tuxvétnrac. Eivor ou X, Y aveZdptnrec;

(ii) Trohoyiote Ty Seopcupévn TuxvoTnta fy|x (y|T) xon v deopeupévn péon Tuh E(Y|X = x).

(4) (i) 'Eotow X tuyoio uetoBAnt ue ponoyevvrtplo

Mx(t) = e
Troloyiote tic ponéc B(XF) yio bk =1,2,3,....
(ii) Eotw X1, Xo, ... aveZdptntes xot LOOVOYES T.l. HE XOWY| xoTovour| 6nwe oto (i). Aellte ot

E(X;+---+X,)?=2n
xou xdvovTog Yeron autol deléte Ot

X1+ + X,

_>X.TE. O‘
1051

Mropeite va ypnowonothoete 61t E(X) = 0, E(X?) = 2.

(5) (i) 'Evog egetaotic éyet va dopdmoet 100 ypartd. Ot ypdvol tou yeetdleton yia vor ta Stopdhoet
elvon aveZdeTnNTeg T.U. UE XOWT xoTavouy| Tou €yel Yo Tr 5 Aentd xou diaomopd 1 Aentd. No
UTOAOYLO TEL TEOGEYYIG TG 1) TovOTNTAL VoL EYEL TEAEWWOEL TO BLopdwua ot AydTtepo and 10 weeg.
(ii) Emiéyouye opotbpoppo xau aveZdptnto toug oprduoic X, Xo, ... oto ddotnua [—1,1]. T
ueydha n € N va utohoylotel mpooeyyioTind 1 mavoTnta

P(| X1 4 -+ + Xn| < V).




